

# ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Каждый Первомай — это какой-то рубеж в жизни любого человека. В это время подводишь итог тому, что сделано, и по-новому, по-весеннему мечтаешь о будущем.

Для меня, актера, комсомольца и студента, нынешняя весна отмечена множеством знаменательных событий. Идеологические совещания, проводимые Центральным Комитетом партии, по-новому заставили взглянуть на свое творчество, вызвали горячее желание работать с большей пользой для людей, родили множество замыслов, вдохнули необычайную энергию.

И я, и моя жена Л. Щербина — студенты Московского Государственного театрального института, в мае мы едем в столицу сдавать экзамены.

В майские дни зрители увидят спектакль молодежного театра «Спутник» «Пора любви», режиссером которого являюсь я. «Пора любви» — моя первая режиссерская работа.

Нет, просто не перечислить все радости, которые приносит нам весеннее время. Все вокруг красиво, необыкновенно. Видишь, как меняется город, лучше становятся люди. Замечаешь, как быстро растет твой сын. Ощущаешь хорошее настоящее. А планы... Я изучаю английский язык и очень хочу знать его в совершенстве. Я мечтаю сыграть роль нашего молодого, полного сил и устремлений современника. Вообще я хочу, чтобы и меня и каждого советского человека весь год не оставляло хорошее весеннее настроение!

В. НАЙМУШИН,  
артист областного  
драматического театра.